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UVOD 
 
 

          Iako nam se čini da o porodici uglavnom sve znamo,njeno naučno proučavanje nije ni malo lako, 
tako da u ovoj oblasti postoji niz ne raščišćenih pitanja i problema – počev od istorijskog razvoja 
porodice, preko njene strukture i funkcije,odnosa prema globalnom društvu,unutrašnjih odnosa i 
dinamike pa sve do različitih projekcija o njenoj budućnosti. Nema sumnje da je porodica kao zajednica 
ljudi jedna od najznačajnih društvenih grupa. 
Većina ljudi dobar deo svog života provede u okviru neke porodice, bilo one u kojoj su rodjeni i odgajani 
ili one koju su sami zasnovali. Složenost porodice kao posebne društvene grupe i teškoće koje se javljaju 
u njenom proučavanju iziskuju saradnju velikog broja nauka, kako prirodnih tako i društvenih, a mi ćemo 
se zadržati na osnovnom objašnjenju glavnih problema koji se javljaju u socološkom proučavanju 
porodice. 
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     1. Struktura porodice 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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